 Jednorozmerné polia
(poznámky aj zadania programov zapísať do zošita, aj tie z textového reťazca, robte si poznámky tak ako ich píšeme v škole)

· dátová štruktúra zložená z rovnakých prvkov( len typu int, alebo typu float, alebo char)
· TYP x[pocet] - tento príkaz staticky definuje typ objektov
napr. int x[10] – desaťprvkové celočíselné pole
napr. char x[100] – stoprvkové znakové pole
· x[2] = 5 – prvok poľa s poradovým číslom 2 má hodnotu 5
Príklad: (skúste najprv sami a potom sledujte kód a rozmýšľajte nad každým riadkom)
Napíšte program, ktorý zapíše 10 vygenerovaných čísel z intervalu <10; 50> do poľa. Toto pole vypíše. Potom zvoľte poradové číslo prvku a tento prvok vypíše.

Riešenie:

/*

program: generovane pole

datum:

*/

#include<stdio.h>

#include<stdlib.h>

#include<time.h>

int main()

{


srand(time(0));


int cislo[100],i,p;


for(i=0;i<10;i++)
//číslujeme prvky poľa od nuly



{



cislo[i] = rand()%41+10;
//i určuje poradie prvku v poli



printf("%d\n",cislo[i]);



}


printf("Zvol poradove cislo prvku:");


scanf("%d",&p);

//p je zvolené poradové číslo prvku


printf("Zvoleny prvok");


printf("%d",cislo[p]);


return 0;

}
Zadanie úloh:

1. Napíšte program, ktorý načíta výšky n študentov do poľa. Počet študentov n načítate na začiatku programu. Program na konci vypíše výšku najvyššieho a najnižšieho študenta, priemernú výšku študentov, poradové číslo najvyššieho a najnižšieho študenta.
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Maximalna vyska je 208 cm.
Poradove cislo najvyssieho je 3.
Minimalna vyska je 158 cm.
Poradove cislo najmensieho je 4.
Priemerna vyska je 176.60 cm.

Process exited after 19.21 seconds with return value @
Press any key to continue . . . o




2. Napíšte program, ktorý premení číslo z desiatkovej sústavy do dvojkovej. Tento program sme robili pri cykloch. Teraz zvyšky zapíšte do poľa a toto pole vypíšte odzadu.

[image: image2.png]zadaj cislo:
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Cislo v dvojkovej sustave:
116101

Process exited after 6.02 seconds with return value ®
Press any key to continue .




3. Napíšte program, ktorý načíta sumu peňazí a na konci program vypíše koľko bankoviek a mincí nám banka vyplatí.

[image: image3.png]zadaj sumu penazi:
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Process exited after 3.276 seconds with return value @
Press any key to continue . . . o




